

广东省新闻简讯

广东省梅州市法轮功弟子熊富英、傅雪冰被骚扰

2023年3月，梅州市梅江区法轮功弟子熊富英、傅雪冰被管辖的派出所人员上门骚扰。邓芳英被管辖派出所人员电话骚扰后，梅江区“610”姓叶的人员再一次电话骚扰，邓芳英正义词严的在电话上警告他们，如果再这样没完没了的来干扰我们的正常生活，我也会采取法律手段告你们知法犯法的行为。他们只好说知道了。

广东河源市源城区 73 岁法轮功学员邱德浓被绑架

3月20日，广东河源市源城区政法委、东源县政法委、公安国保大队和源城区白岭头居委会5人便装出现在法轮功学员租住的房子里，强行绑架了73岁的法轮功学员邱德浓。其它情况目前不明。希望知道情况的人士补充。

广东省梅州市法轮功学员廖小平被枉判情况补充

广东省梅州市梅江区法轮功学员廖小平女士，被梅州市梅县区法院非法判刑一年半，2022年7月，被劫持到广东省白云女子监狱继续迫害。

廖小平于四月二日结束冤狱，回到家中。◇



广州市76岁潘惠玲被非法判五年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市荔湾区76岁的法轮功学员潘惠玲，二零二零年七月被绑架、非法关押，据悉被送到洗脑班强制转化，她坚持修炼大法，按照真、善、忍修心向善，后被非法判刑五年。详情待查。

潘惠玲女士生于一九四七年一月，原来住居在广州荔湾区存善西街9号。修炼法轮功前，甚至青年时，她就满身是病，患有比较严重的中耳炎、鼻炎，流脓不止；还有严重的胃炎、慢性结肠炎、腰椎间盘突出等疾患，中医、西医、私人医生都对她的病没了信心。她对自己的人生都非常悲观。一九九八年十月，她有幸修炼法轮大法，到广州荔湾区湖公园参加集体炼功，几十年的严重疾患都不知不觉消失了，还达到无病一身轻的美妙状态，整个人脱胎换骨一样。知道的人都很激动地说：“法轮功真神呀！”

潘惠玲本来就不同人争，不同人斗，具有较好的忍让之心，大家都说她人品好；修炼法轮功后，更明确要按真、善、忍修自己，处处与人为善，对别人的错误，更加宽容，不气、不恨，以真诚之心对待，处处与人为善，人缘更好。

法轮功是性命双修的伟大功法，有超常的祛病健身功效。同时，他对人们的道德回升，促进社会精神文明建设，起到不可估量的促进作用。这么好的功法，却在

九九九年七月遭到中共江泽民流氓集团用炮制的谎言污蔑并残酷镇压。广大的法轮功修炼者只好以口头或真相资料告诉人们被迫害的真相。

二零零一年十月三十一日，潘惠玲依法在荔湾区多宝路发放真相资料，被人恶告，遭多宝路派出所绑架，被戴上手铐押往荔湾区看守所，非法关押三个月后，被非法劳教二年，被强迫劳动（“串珠子”）。

二零一零年五月十二日，潘惠玲在广东佛山市黄歧镇公路旁人发真相资料，被恶人告，遭绑架到黄歧派出所，被铐往南海看守所，被非法关押九个月后，被非法判三年三个月刑，送入广东女子监狱，被强迫劳动（装袜子），被真正的社会人渣、吸毒贩、卖淫贩监控。期间，她被扣除三年九个月工资共46200元（此数额尚未包括每年增资10%的金额）。

二零二零年七月十四日，潘惠玲出去讲真相，遭白云区警察绑架，曾被非法关押在广州市第一看守所，据悉已经被非法判刑五年。

据明慧网二零二二年报道出来的消息，本年度广东省法轮功学员有72人被非法判刑，至少有28人被非法逮捕、起诉、庭审，还有超过43人遭受过其它多种形式的绑架、关押迫害（包括洗脑班），有3人在迫害中离世。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

被非法关押两年 广东工程师黄柱峰面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二三年二月十七日，黄柱峰的律师收到通知，二月二十三日上午九点三十分，在茂名市茂南区法院驻茂名市第一看守所第一审判庭，茂南区法院将对诚实守信的工程师、法轮功学员黄柱峰公开开庭审理。到目前，黄柱峰已被非法关押两年两个多月。

二零二三年二月十二日，黄柱峰的维权律师收到茂南区法院通知，二月十四日下午三时三十分，在茂南区法院三楼第一审判庭，召开黄柱峰所谓“案子”的庭前会议。律师拒绝出庭，因为法律上规定，法院无论开庭前会议，还是开庭，必须在律师接到通知后的第二天算起的第三天，才能开庭。所以，律师不配合，没有去。茂南区法院在茂名市政法委和六一零的指使下，将采取直接对善良的黄柱峰非法开庭。

黄柱峰，一九七零年四月九日生，电气自动化专科毕业。毕业后，他多次受厂培训，有五级电工证和助理工程师证。黄柱峰工作认真负责，诚实守信，不利用工作占公家一分钱，曾在茂名晴纶厂被评为先进。他因信仰真、善、忍，黄柱峰曾被非法劳教两次，遭酷刑迫害致残，当时他才三十三岁。九死一生出来后，黄柱峰无法从事原来的技术工作，靠打工维持生活。他按照真、善、忍标准要求自己做，是一个孝顺儿子，一个好父亲，一个好丈夫。

黄柱峰在茂名只能靠打一份工维持生活，是家里的主要经济支柱，供女儿上学，一家人生活得很艰难。派出所一次次的骚扰给一家人带来了许多的不安。

在黄柱峰被绑架前，茂名市站前路街道办多次找他谈话。在谈话的过程中，黄柱峰向六一零人员江志雄、陈华女、警察等人讲法轮大法的美好，希望他们不要错过这个万古难遇的珍贵机缘。在劫难来临时，记住：法轮大法好，真、善、



忍好。这是在救人、在做大善事，而这些却成了绑架、起诉他到法院的“证据”和“理由”。

二零二零年十二月十二日下午四点左右，黄柱峰下班到租房楼下，被茂名市公安局茂南分局、站前路派出所等警察突然绑架。便衣、警察、居委、六一零人员江志雄等十几个人，非法抄家两个多小时，抄走了几十本法轮大法书籍和法轮功资料。同时，他妻子谢月珍和十五岁小孩也被绑架到站前路派出所非法审问。

黄柱峰一家三口被警察绑架到茂名市站前路派出所后，警察威胁、恐吓他妻子谢月珍，要她签“保证不炼法轮功”的所谓的“三书”。谢月珍拒绝。警察威胁她说：“不签就送看守所。”警察又去恐吓她未成年的小孩，诱骗他签公安所需要的东西、黄柱峰犯罪的指证材料。直到了第二天的中午，谢月珍母子才得以回家。小孩受惊吓后，不读书了。

二零二零年十二月十八日左右，黄柱峰家属准备请律师维权，电话被监听。十二月二十一日上午，茂名六一零、派出所、居委等人员去谢月珍的单位，问她：你怎么有钱请律师？钱从哪里来的？你和谁联系了？他们威胁、恐吓谢月珍，让她不要给黄柱峰请律师，第二次逼迫她签“三书”。

据悉，黄柱峰因不签“三书”而被绑架，被送入茂名第一看守所后，仍然不签“三书”。据调查，是广东省六一零多个人来茂名迫害法轮功学员。

二零二零年十二月二十二日，黄柱峰被茂名市茂南区检察院非法

逮捕。二零二一年二月十八日，被茂名市茂南区公安分局构陷到茂南区检察院，二零二一年四月初，他被茂名市茂南区检察院高金声起诉到茂南区法院，法官周晋锋。

构陷黄柱峰的人，就是茂南区站前街道办事处综合治理办负责人六一零头目江志雄、茂南区站前街道办事处人员陈华女，此二人多次找黄柱峰交谈时，黄柱峰耐心地给他们讲法轮功真相，被茂南区公安分局战前路派出所用来作为所谓的“犯罪证据”立案移送到茂南区检察院，荒唐地起诉到法院。

自从黄柱峰被中共绑架之后，对他的父亲打击很大，老人家非常担心他的好儿子，精神焦虑，于二零二一年九月被确诊患肝癌晚期。他的父亲的心愿就是想见黄柱峰最后一面。可是，律师和家属多次向法院申请，被法院刑事庭庭长柯学军无情拒绝。二零二二年十月底，他的父亲在绝望中离世。

善良的黄柱峰被绑架，关押在茂名市第一看守所已经两年两个多月，现面临法院非法庭审。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇